"Музыка начинается в семье"



Каждый человек идет к музыке своим путем. Помогите детям полюбить музыку, и Ваш дом войдет верный друг, который сделает жизнь яркой, интересной.

Все мы от природы музыкальны. Об этом необходимо знать каждому взрослому, так как от него зависит, каким станет в дальнейшем его ребенок, как он сможет распорядиться своим природным даром.

Педагоги пришли к единому мнению о том, что задатки к музыкальной деятельности имеются у каждого. Именно они составляют основу развития музыкальных способностей. Если для музыкального развития с самого рождения созданы необходимые условия, то это дает значительный эффект в формировании его музыкальности. Раннее проявление музыкальных способностей говорит о необходимости начинать музыкальное развитие ребенка как можно раньше.

Помните:

Путь развития музыкальности каждого человека неодинаков. Поэтому не стоит огорчаться, если у Вашего малыша нет настроения что-нибудь спеть, или станцевать, или его исполнение далеко от совершенства. Не расстраивайтесь! Количество обязательно перейдет в качество. Для этого потребуется время и терпение.

Не « приклеивайте» Вашему ребенку ярлык «немузыкален», если Вы ничего не сделали для того, чтобы эту музыкальность развить.



Постарайтесь:

Создать дома фонотеку записей классической, народной, современной детской музыки.

Приобретать музыкальные игрушки: погремушки, гармошки, дудочки, барабанчики, бубны.

Поощрять любое проявление творчества у ребенка, пойте и танцуйте вместе с малышом.

Посещать музыкальные концерты, театральные спектакли.

Чем активнее общение Вашего малыша с музыкой, тем более музыкальным он становится, тем радостнее и желаннее новые встречи с ней.

Музыка детства – хороший воспитатель и надежный друг на всю

жизнь. Подружите с ней малыша!

